



В Обнинске проводится проверка по факту смерти местного жителя



5 ноября 2023 года поступило сообщение о смерти 27-летнего жителя Обнинска. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, мужчина проживал в квартире с родственниками, в ночь на 5 ноября вернулся домой с прогулки, закрылся в комнате изнутри и не выходил. На следующий день днём родственники вскрыли дверь в комнату и обнаружили молодого человека без признаков жизни.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти жителя Обнинска, обстоятельства происшествия устанавливаются. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1836758>